

商河交警让“四区四圈”更畅通了

多项举措推进交通秩序整治,成效显著

自商河县“四区四圈”治安秩序净化提升行动开展以来,商河县公安局交警大队结合自身实际,通过摸排调研发现问题,多措并举逐一落实工作措施,固化提升勤务模式,区圈周边交通秩序进一步提升,取得良好成效。截至目前,各区圈及周边交通事故同比下降26.7%,未出现重特大交通事故,无拥堵严重问题发生。



进校园开展主题班会。

文/片 通讯员 刘志海
张庆延 本报记者 刘慧

推进“医圈”微循环 下力解决停车难问题

为维护保障就医秩序,针对商河县人民医院行车难、停车难的实际情况,县公安局交警大队与商河县人民医院对接沟通,召开研讨调度会推进建设事宜,拓展现有空间,高标准、严要求改造提升医院内部交通微循环建设。

民警主动跟进,指导院方重新规划停车位120余个,设置指示牌6个。为进一步加强停车秩序管理,新增加安保人员4名,分片包干,责任到人,疏导车辆有序停放,送医车辆即停即走。指挥引导所有车辆由西门进东门出,切实做到严格有序出入。

同时,商河县公安局交警大队在商河县人民医院门口两侧施划禁停黄色网格线,覆划人行横道线,对遮挡禁止停车标志的树枝进行修剪整理。在原先施划停车位的基础上,又根据条件在县医院南门新庄路施划新增停车位60余个,有效缓解了停车难问题。

上下班高峰期间,医院附近路段交通压力较大,交警大队根据路况情况,安排警力随机设置时间岗,进一步加强门口道路交通疏导,严查乱停乱放,保障急救车、送医车顺利入院,医院交通停车秩序得到显著提升。

强化“校圈”交通隐患治理 保障广大师生出行安全

为进一步改善提升学校周边交通环境,开展学校周边交通隐患排查治理,交警部门对第二实验学校、文昌中学进行合理规划,安装学校标识标牌6个、太阳能黄闪灯4个、隔离柱80个,施划接送学生等待区4处,出行标线300米;在宏德中学门前路段增加2处人行横道线,设置禁止停车标志牌2个,强化硬件投入,确保校园师生出行安全。

同时,商河交警在学生上学放学时间持续开展助学岗活动,增加执勤警力,疏导交通。进一步规范校车运营机制,对26辆校车核发标牌并审核行驶路线,上报政府审批,学生乘车安全得到有效保障。

与此同时,商河交警还深入学校开展交通安全宣传教育,今年以来,累计组织交通安全进校



设置助学执勤岗。



俯瞰商中路,路面标线清晰靓丽。



“商圈”设置隔离墩。

园主题宣传活动5场次,交通安全主题班会3场次,深入校园开展交通安全课程13场次,印制发放《致学生家长的一封信》交通安全宣传材料20000份,营造出浓厚的交通安全宣传氛围,广大在校学生交通安全意识得到较大提高,学生安全出行形势得到有效改善。

加强“商圈”交通管理 推动提升城区交通秩序

商河县城内中润时代广场周边店铺众多、商贾林立,商中路作为一条南北向横贯商河城区的交通主干道,交通流量大,加上中润时代广场购物市民机动车在商中路两侧的乱停乱放,导致每逢早晚交通繁忙时段,经常出现交通拥堵现象,群众怨声载道。

为切实解决交通拥堵,商河县公安局交警大队以中润时代广场为中心,以治理机动车违规占道乱停乱放为重点,以点带面,全面加强城区道路交通秩序整治,逐步夯实道路基础工作。

首先,商河交警针对中润周边车流量大、停车需求大、交通拥堵的现状,通过深入调研,合理规划,新增设停车场引导牌4个,施划禁停黄色网格线1处,停车引导箭头4个,在广场西侧辅路人行横道安装隔离柱30个,同时强化高峰时段交通疏导,指导内部规范停车管理,有效提升了商场及周边交通秩序。

其次对富民路、鑫源路、青年路、银河路等9条道路的路段、路口25处标志标牌进行调整、加固、更换,修剪整理遮挡标牌树枝部位8处,保证标志突出醒目。同时还对5处重点部位门前交通标线进行重新覆划,面积4288.15平米;启动商中路、滨河路13个十字路口交通标线覆划工作,确保行车标线清晰。

与此同时还加大路面执勤警力投入,强化重点部位巡查频次,提高了重点部位的见警率和管事率。据统计,今年三季度,交通违章违法同比下降20.2%,城区交通秩序得到明显好转。

据了解,商河交警通过一系列整治措施的逐步落地,使银桥批发市场、财富广场、金桥家具市场、富东农贸市场、水木清华、豪门又一城项目等19处“商圈”的交通秩序得到显著改善。

完善交通设施

消除交通安全隐患

为保障党政首脑机关周边交通畅通,商河交警对商河县政府门前人行横道线、道路中心线进行了重新施划,并增设时间岗,与传达室安保人员联动,强化交通疏导,规范停车秩序,门前秩序进一步改善。

同时还在商河县委以南人民公园周边规划非机动车禁停区和停放区,并提前做好宣传教育工作,解决了自行车、电动车停放无序问题。

为保障德大铁路(商河站)连接线道路畅通安全,提升车站治安管控能力,交警部门组织专人实地调研,科学论证,在德大铁路连接线与济乐高速公路交汇处新建交通卡口1处,对过往车辆进行抓拍。并且在德大铁路连接线与省道248线交汇处增加1处交通信号灯,提醒来往车辆有序通行,切实保障行车安全。

为进一步提升县长途客运站周边交通秩序,在汽车站西门口以南、以北,对应中心花池开口处安装了减速慢行警示灯,禁止左转标志牌,增划了人行横道线,从源头消除安全隐患,保障客运车辆进出站安全。



停车指示标牌清晰醒目。